

## 教育部數位成果發表 我校受邀分享

學校要聞

【記者湯琮詒淡水校園報導】本校承辦「數位學習在職專班」及「北區大專院校數位學習推廣與數位學習跨校合作計畫」獲教育部肯定。校長張家宜受邀參加教育部於上月30日，在國立編譯館舉辦的「大專校院數位學習聯合成果發表會」啟用儀式，與教育部部長吳清基、教育部電算中心主任何榮桂和國立編譯館館長潘文忠共同擔任啟用儀式嘉賓，為成果發表會揭開序幕。

本校則由學習與教學中心主任徐新逸及遠距教學發展組組長陳慶帆解說本校數位學習經營的成果，獲得熱烈迴響。

徐新逸表示，本校對於數位學習十分重視，在網際網路發展方面領先各學校，「這是一個趨勢，目前各大專校院無不開始積極發展數位學習，我們除了扮演輔導各學校的角色之外，並積極投入發展，厚植實力，以因應競爭激烈的未來。」同時期許未來將數位學習在職專班推向各學院，透過國際遠距教學與全球各學校交換課程，完成跨國際的資源整合。

吳清基談到，國內在數位學習方面的推動已經有6所大學，9個數位學習學位碩士在職專班，117門課程通過認證。淡江大學與日本早稻田大學等學校進行遠距交流，在跨國遠距教學方面有顯著的發展，期盼將本校經驗推廣至各校，提升國內數位學習普及率。張校長則承諾，未來將以西班牙文開設數位學習學位碩士學程，計劃招收20至30名中南美洲友邦學生，將數位學習的資源技術分享給南美洲，促進當地的教育發展，實現永續學習。

2010/12/06



校長張家宜（左一）獲邀為「大專校院數位學習聯合成果發表會」啓動儀式貴賓，與教育部部長吳清基（左二）、教育部電算中心主任何榮桂（左三）、國立編譯館館長潘文忠（左四）共揭序幕。圖／教育部新聞組提供